
Addition, Soustraction et Multiplication (B)Calculez chaque somme, différence ou produit.9 · 5 = 11 + 5 = 30 - 15 = 14 + 13 =13 - 5 = 25 - 15 = 5 + 9 = 26 - 12 =9 + 2 = 11 · 8 = 19 - 7 = 8 · 7 =13 · 7 = 15 · 10 = 9 · 10 = 5 · 5 =5 + 15 = 3 + 15 = 6 + 13 = 11 + 15 =5 · 11 = 8 - 5 = 9 + 2 = 14 + 6 =2 + 8 = 21 - 15 = 22 - 8 = 14 · 14 =14 + 2 = 10 + 7 = 11 + 6 = 14 - 1 =5 + 1 = 11 + 7 = 9 · 12 = 6 - 3 =27 - 12 = 23 - 9 = 3 · 11 = 2 + 6 =9 - 4 = 14 · 8 = 11 · 13 = 3 - 2 =14 + 15 = 2 + 13 = 14 + 12 = 11 · 8 =4 - 1 = 13 + 11 = 4 · 9 = 13 + 3 =13 + 14 = 9 - 6 = 6 + 11 = 9 + 5 =2 + 10 = 10 + 4 = 9 - 1 = 19 - 6 =12 - 9 = 10 · 3 = 13 - 9 = 14 · 9 =15 · 7 = 18 - 4 = 20 - 8 = 2 + 11 =23 - 13 = 20 - 10 = 15 + 4 = 12 + 5 =2 · 8 = 9 - 3 = 8 · 9 = 11 · 14 =29 - 15 = 7 - 5 = 3 · 7 = 14 + 8 =18 - 4 = 7 + 9 = 16 - 4 = 19 - 7 =8 · 2 = 8 · 13 = 9 + 12 = 12 + 15 =12 + 5 = 7 + 3 = 18 - 9 = 4 + 1 =9 + 3 = 14 - 7 = 11 + 10 = 15 + 5 =15 · 9 = 22 - 9 = 5 + 8 = 15 + 1 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.9 · 5 = 45 11 + 5 = 16 30 - 15 = 15 14 + 13 = 2713 - 5 = 8 25 - 15 = 10 5 + 9 = 14 26 - 12 = 149 + 2 = 11 11 · 8 = 88 19 - 7 = 12 8 · 7 = 5613 · 7 = 91 15 · 10 = 150 9 · 10 = 90 5 · 5 = 255 + 15 = 20 3 + 15 = 18 6 + 13 = 19 11 + 15 = 265 · 11 = 55 8 - 5 = 3 9 + 2 = 11 14 + 6 = 202 + 8 = 10 21 - 15 = 6 22 - 8 = 14 14 · 14 = 19614 + 2 = 16 10 + 7 = 17 11 + 6 = 17 14 - 1 = 135 + 1 = 6 11 + 7 = 18 9 · 12 = 108 6 - 3 = 327 - 12 = 15 23 - 9 = 14 3 · 11 = 33 2 + 6 = 89 - 4 = 5 14 · 8 = 112 11 · 13 = 143 3 - 2 = 114 + 15 = 29 2 + 13 = 15 14 + 12 = 26 11 · 8 = 884 - 1 = 3 13 + 11 = 24 4 · 9 = 36 13 + 3 = 1613 + 14 = 27 9 - 6 = 3 6 + 11 = 17 9 + 5 = 142 + 10 = 12 10 + 4 = 14 9 - 1 = 8 19 - 6 = 1312 - 9 = 3 10 · 3 = 30 13 - 9 = 4 14 · 9 = 12615 · 7 = 105 18 - 4 = 14 20 - 8 = 12 2 + 11 = 1323 - 13 = 10 20 - 10 = 10 15 + 4 = 19 12 + 5 = 172 · 8 = 16 9 - 3 = 6 8 · 9 = 72 11 · 14 = 15429 - 15 = 14 7 - 5 = 2 3 · 7 = 21 14 + 8 = 2218 - 4 = 14 7 + 9 = 16 16 - 4 = 12 19 - 7 = 128 · 2 = 16 8 · 13 = 104 9 + 12 = 21 12 + 15 = 2712 + 5 = 17 7 + 3 = 10 18 - 9 = 9 4 + 1 = 59 + 3 = 12 14 - 7 = 7 11 + 10 = 21 15 + 5 = 2015 · 9 = 135 22 - 9 = 13 5 + 8 = 13 15 + 1 = 16Mathslibres.com


